

# 苏州一季度餐饮业收入超百亿同比增长一成



苏州市餐饮业商会四届四次常务理事(扩大)会

记者从4月17日举行的苏州市餐饮业商会四届四次常务理事(扩大)会议上获悉,今年一季度苏州餐饮业主营收入同比增长一成。95后新生代消费群已成为餐饮市场“后起之秀”,打开手机微信扫描订餐点菜,成为年轻顾客餐饮消费的常规模式,带动消费行业出现全新变化。苏州市工商联副主席周亚芳、苏州市记者协会名誉主席、市商会顾问郭方、苏州市工商联行业商会处处长范崇德出席会议。

据市餐饮业商会会长陈泰兴介绍,苏州市餐饮业根据市场变化,创新发展模式,拓展服务领域,调整产品结构,打造电子商务、网络营销、微信订餐等新兴功能,促进餐饮业转型发展。今年1到2月,苏州市培育和餐饮业零售

额达到105.27亿元,比去年同期增长8.7%,实现零售额在全省继续领先。全市餐饮业商会100余位会员踊跃参加,分析餐饮行业新常态,共同探讨传承创新,发展繁荣苏州餐饮经济。

据陈泰兴介绍,统计数据显示,95后消费出现七大新趋势:“一人食”用餐成为新潮流,快餐单人用餐笔数占比上升,单人外卖订单量同比增长26%。年轻消费群注重养生,消费就近,新品类方便食品和罐装食品受青睐。此外,年轻消费群崇尚健康饮食,沙拉需求量增多,外卖订单、单价提升,追求网红消费,多样化、个性化需求提升。在17日的会议上,苏州市餐饮企业家围绕热门消费趋势、餐饮业转型升级等开展交流。(朱桂蕊)

## 婚庆装如何穿得美貌又礼貌



假期一个月,进入五月婚嫁季,婚前的烦恼,来自婚纱造型的不止新娘,还有收到请柬的姑娘们。一场婚礼,从主角到宾客可谓千人千脸,新娘希望成为最美焦点,嘉宾要“穿得礼貌”。记者采访苏州人民商场新娘女装专柜的营业员,她用三种婚嫁季热门色调为我们诠释不同角度的婚嫁季造型。

对于新娘,除了婚纱还需要一个喜气造型。虽说婚礼,现在已不对红色执着,但相信很多新娘还是会准备一套红衣,也许替代裙摆,也许是为回门添喜气。蕾丝蝴蝶结小短裙不挑身型,臀部有遮肉的浪漫层叠短袖,大方领凸显颈部曲线,高腰线搭配裸色主题的高跟鞋,让腿部比例瞬间拉长。背面适度露肤,低调性感,小斗篷般的层次反衬出纤腰。方领穿着端庄得体,适合敬茶、回门的场合;一字领穿着演绎性感,适合婚礼后的派对时间。

还有更多喜气选择,如轻柔舒适的柔垂丝棉面料,让连衣裙质感细腻且具优雅光泽,经典收腰摆设计,简约修身。如若你不是连衣裙派,回门时也没有设宴,一切从简的话,带荷叶袖细节的红色上衣,会是个性新娘的完美装备。

对于伴娘和姐妹来说,站姿不仅要美美哒更要让你能保持身手敏捷。柔和、淡雅、温馨的粉色,是很多新娘为姐妹团挑选的色彩。婚礼最美后摆团,难免需要奔走,一条舒适灵动且带口袋的连衣裙,无疑是最佳选择。袖口的绑带设计有助调整腰线,大裙摆每一褶都延展出优雅弧度,小V领设计端庄得体,搭配酒红色高跟鞋,能为轻盈的粉色造型增添重心,整体造型效果平衡感更佳。

同样还有更多甜美之选。在新娘身旁,选款就要简约唯美,所以细节的亮点更为重要。领口、裙摆的不规则设计,精致蕾丝的层次感,不仅能增加时尚度,更能让姐妹团造型,在统一感中又有所区分。

对于宾客而言,代表严肃神秘的小黑裙在充满喜庆的日子似乎显得有些格格不入。喜欢深色系干净利落的你,可以打打擦边球,穿上内敛深蓝色连衣裙。独特的立体压褶面料是本季你务必亲身感受的全新材质,良好的延展度与塑形效果,让连衣裙能包容不同身型,高腰透视网纱女人味低调全开。

更多率性之选为你呈现,连衣裙是帅气女子的必备单品,更重要的是,它超级修身!V领、高腰、阔腿,突显颈部与腿部的修长。同样修身的设计也有应用到连衣裙设计之中,深蓝色虽然显瘦,但对于婚礼少了分朝气,此时,你需要一双大胆亮眼的高跟鞋。(王芳 前住)

## 国美推物流“十字”服务标准 贴心更暖心

“前几天,我们夫妻俩在国美买台空调,准备安装在孩子卧室,空调送来后孩子不喜欢这个款式,工作人员二话没说就给退了。国美服务真到位,我们准备这个周末再带孩子去国美买。”郑女士对国美刚刚出台执行的物流服务给出高度评价。

4月1日,国美加码售后服务,推出“买贵补、晚就赔、不满意退”十字标准,不仅让消费者有价格保障,节约时间成本,而且给了消费者可以“任性”的理由。

在当前消费升级大背景下,国美依托30余年大数据积累,通过全方位服务延伸,为消费者创造超越期望的服务体验。“买贵补、晚就赔、不满意退”十字标准,在售后服务领域树立高于行业现有规定的新标准。

“十字”标准之一的“买贵补”,既消费者在国美购买自营家电商品、3C商品,自实体店发票开具之日/网购自订单“签收”之日起7日(含)内;传统生活家电自实体店发票开具之日/网购自订单“签收”之日起30日(含)内,如发现同一城市、同一销售渠道、同品牌同型号商品的价格更低,消费者持国

美购物发票及有效凭证,可获得差价补偿。也就是说如果你网购一台手机,在拿到货后第3天发现同一渠道降价了,那么你就可以行使“买贵补”特权,获得差价补偿。

除了在价格方面的保障,国美还提出“晚就赔”承诺——消费者购买由国美负责配送、安装的自营家电商品,因国美方原因导致送货延误引起顾客投诉,超出约定时间2小时就赔付顾客100元红包/单。消费者表示,以前购物偶尔会遇到送货师傅不能准时送达的情况,如今国美“晚就赔”服务承诺的推出,为消费者节约时间成本“买单”,让人感觉贴心。

尺寸不合适、颜色不喜欢、风格不协调……为了满足消费者需求,国美售后服务推出“不满意退”承诺。消费者在国美购买自营家电商品、3C商品自实体店发票开具之日/网购自订单“签收”之日起7日(含)内;传统生活家电自实体店发票开具之日/网购自订单“签收”之日起30日(含)内,商品未使用或使用中出现质量问题,消费者持购物发票原件(质量问题凭厂家鉴定单)可享受退货服务。

国美相关负责人表示,“买贵补、晚就赔、不满意



退”服务的推出,不仅体现了国美完善服务保障体系的决心,还是对国美执行力效率与否的考验。相较于其他平台五花八门的服务标准,国美推出的“十字”标准,囊括了购物、送货、安装、售后、退款等5个环节可能出现的问题及应对方案,解决力度更大。

行业专家认为,国美以满足消费者利益最大化为出发点,在全国范围内推出“买贵补、晚就赔、不满意退”服务标准,不仅打造了国美独有的领先行业的品牌,也推动了零售行业服务水平提升。归根结底,消费者将是最大的受益者。

(张勇 全刚)

## 卓恩床垫送您优质睡眠!

记者经常接到关于如何选择床垫的咨询,其实对于专业人士来说,这个问题很简单,可以从几个方面去了解。为此记者请教了月星家居广场B060卓恩寝具的吕总,吕总从销量、评价、价格几方面作了介绍。

看销量:一般来讲,销量高的都是大部分人认可的,至少很多人都用过,综合评价可以看出每款产品的功能质量到底如何!

看评价:产品的评价信息是一款产品好与坏的最好信息,在销量差不多的情况下,评价越好则产品的认可度越高!

看价格:在功能认可的基础上,选择可以接受的价格,到此便选择到了最适合您的床垫。记者的采访不时被进店咨询的顾客打断,不由让记者关注了一下卓恩这个品牌。

卓恩家居(Zorgo Bedding)自2010年成立以来,专业致力于人体健康睡眠系统研究,从事整套健康睡眠系统的研发、设计、生产及营销。其产品设计理念源自欧洲,寝具设计秉承人体工程学特点,力求营造理想睡眠微环境。

公司以高质量、高品位的产品以及优质服务团队打入寝居市场。始终把消费者的健康睡眠放在第一位,进而对产品有不断的升级,做到行业很多第一。卓恩秉承“以人为本”理念通过职业健康安全管理体系GB/T28001-2001认证;贯彻“以质量为本”的标准,通过质量管理体系GB/T19001-2008-ISO9001:2008认证;高度重视“健康环保”,通过环境管理体系GB/T28001-2004-ISO14001:2004认证及获得了“绿色环保家具”的称号。

卓恩家居打破原有的简单睡眠概念,认为健康睡眠不仅仅是简单的床的概念,而是一个整体系统,从而增加了可调节性排骨架和根据人体七处所设计的床垫。这一变化带来的好处就是排骨架的可调节性让寝具更加贴身,同时还具有减震的作用,让睡眠更安稳,而七处的床垫因为对人体进行划分,承托性更好。排骨架可根据不同的个体进行自动调节,使身体的各个部位都得到最适合的承托值。同时,来自意大利的纯乳胶床垫,具有超高弹性、塑形功能以及透气防霉,凝胶枕、凝胶床垫更可以对人体温度进行自动调节,保证人体表层处于理



想的睡眠温度。此外,公司也充分考虑床上用品对睡眠的影响,在面料上更注重天然纤维材质。

看得见的是优雅时尚,看不见的是舒适健康。他们将世界潮流元素注入到睡眠系统设计之中,寝具不仅仅是睡眠工具,更是彰显阁下卧室品味档次的重要亮点。睡眠系统虽不会直接为阁下带来健康,但不合适的睡眠系统将会影响健康。他们严格按照国际环保标准选用材料制作,确保选用旗下的任何产品都是环保可靠的,呵护着阁下的美梦。

地址:桐泾北路8号月星家居二楼B060;电话:0512-66903100,13584856379。(前住)

## 德龙让每位消费者用一“杯”子爱你



最美不过人间四月天,空气中的咖啡飘香是爱情的味道。幸福最好的样子,莫过于当清晨的阳光微暖,睁开眼,看到枕旁的你,嗅到空气中的咖啡香气。曾有人说,人生的一半,都是早餐,答应自己,余生的每一天,都要和爱的人一起吃早餐。与你共度的早餐时光,才是最好的未来。

在共同奋斗的日子里,或许你没有足够的时间来准备丰盛

的早餐,但你完全可以给自己和TA做出健康美丽的餐食,来分享每个早晨清新的时光。而拥有一套人民商场家电广场德龙Icom Viaggio 奶油白系列,将会是你美好早晨的开端。你无法忽略它的高颜值,纯白如爱情的浪漫色调,让人瞬间联想到新娘绝美的白色婚纱。奶油色与棕色的碰撞装饰,散发出别样的优雅,兼具简洁与精巧。粉彩奶油喷漆表层,配合指纹手感操作,让人印象深刻。将你们梦幻婚礼般的甜蜜幻化为现实,用精美粉彩与织纹装点甜蜜美好生活。

当你一眼陷入爱恋时,可别忽略它强大的实用功能:咖啡机15巴泵压轻松达到萃取压力,让你惬意式咖啡的浓香唤醒,卡布基诺系统带来的绵密奶泡,与他共享意式甜蜜,多士炉了解你和他的各自偏好,随心选择六种烘烤程度,你一口香脆,他一口细腻,在必要时给对方恰好的温暖,好似复古电水壶的精准温控系统。

当咖啡的香气随着清晨第一缕阳光将二人包围,纵使今后艰难险阻,想必也会因为每天早上这颗用心满满的早餐,与他携手一起走下去。将Icom Viaggio 奶油白系列赠与自己或即将步入婚姻殿堂的友人,在纯白的婚礼之外,更送他一份对未来生活的期盼与爱和他携手白头的决心。就让爱在每日清晨这杯咖啡醇香的香气中,愈来愈浓。

(陈荣嘉 龙飞)

## 衬衫可以掖进裤子里吗?

衬衣要不要掖进裤子里是困扰我们很久的难题,塞还是不塞是一个问题,今天我们就来研究一下,不同的衬衫该如何穿才合适。

据苏州人民商场杰克琼斯男装品牌的营销师介绍,这些衬衫需要掖进裤子里,如正装衬衫,在出席正式场合或是整套西装的搭配时,尽量将衬衫下摆处掖进裤子里,这样不仅能使整个造型看起来干净利落,还可以显腿长;圆弧形下摆衬衫,下摆设计为圆弧形就是为了方便男士将衬衫掖进裤子里,当然一些时髦的男士会选择只掖一半下摆,从而营造一种前卫的时尚感;如亚麻面料衬衫,亚麻面料的衬衫在材质上会显得比较柔软,所以将亚麻面料的衬衫掖进裤子里会有一种宽松慵懒的夏天清爽感。

营销师同时提醒这些衬衫千万不要掖进裤子里:如假两件衬衫,衬衫的假两件设计在普通衬衫的基础上增添了不少潮流感,因此这样的衬衫尽量不要掖进裤子里,否则会大大降低时尚度;如短袖衬衫,夏季人气单品短袖衬衫在搭配清凉下装的时候,尽量不要将衬衫掖进裤子里,这样的穿法不仅不利于散热清凉,还会使衬衫下摆因汗液侵蚀而变形。(王启云)

